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ATA DA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
  
Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões do anexo I da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte, localizada na Avenida 

Senador Salgado Filho, 2868, bairro de Lagoa Nova, Nata-RN, Cep. 59.075-000, presentes os membros 

natos: Dr. Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público Geral do Estado, Dr. José Wilde Matoso 

Freire, Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado, e os membros eleitos, Dras. Érika Karina 

Patrício de Souza, Suyane Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha e Joana D`arc de Almeida Bezerra Carvalho. 

Ausentes, justificadamente, as conselheiras Renata Alves Maia, Cláudia Carvalho Queiroz e Fabiola 

Lucena Maia Amorim. Ausente o representante da ADPERN. Havendo quórum, foi declarada aberta a 

sessão, passando-se à deliberação do item a seguir: 1) Processo n.º 1750/2017-5. Assunto: Solicitação 

de providências. Interessado: Conselho Superior da Defensoria Pública. Deliberação: o Conselho 

Superior realizou sorteio para a formação das comissões de estágio probatório dos Defensores Públicos 

recém-empossados, na forma do art. 31 da Resolução n. 136/2016-CSDP, tendo sido sorteados os 

seguintes membros: 1) André Gomes de Lima – Membros Titulares: Ana Lúcia Raymundo e Núncia 

Rodrigues de Sousa Conrado Pontes. Membros Suplentes: Manuel Sabino Pontes e Vanessa Gomes 

Álvares Pereira; 2) Anna Paula Pinto Cavalcante - Membros Titulares: Maria Tereza Gadelha Grilo e 

Hissa Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira. Membros Suplentes: Clístenes Mikael de Lima Gadelha e 

Bruno Henrique Magalhães Branco; 3) Beatriz Macedo Delgado - Membros Titulares: Francisco de Paula 

Leite Sobrinho e Rodrigo Gomes da Costa Lira. Membros Suplentes: Natércia Maria Protásio de Lima e 

Nelson Murilo de Souza Lemos Neto; 4) Daniel Vinicius Silva Dutra - Membros Titulares: Serjano 

Marcos Torquato Valle e Otília Schumacher Duarte de Carvalho. Membros Suplentes: José Alberto Silva 

Calazans e Fabricia Conceição Gomes Gaudêncio; 5) Francisco Sidney de Castro Ribeiro - Membros 

Titulares: Jeanne Karenina Santiago Bezerra e Maria de Lourdes da Silveira Barra. Membros Suplentes: 

Maria Tereza Gadelha Grilo e Núncia Rodrigues de Sousa Conrado Pontes; 6)  Gabrielle Carvalho 

Ribeiro - Membros Titulares: Natércia Maria Protásio de Lima e Brena Miranda Bezerra. Membros 

Suplentes: Thiago Souto de Arruda e Disiane de Fátima Araújo da Costa; 7) Jarina Ravanessa Silva 

Araujo - Membros Titulares: Thiago Souto de Arruda e Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira. 

Membros Suplentes: Jeanne Karenina Santiago Bezerra e Nelson Murilo de Souza Lemos Neto; 8) José 

Eduardo Brasil Louro da Silveira - Membros Titulares: Odyle Cardoso Serejo Gomes e Fernanda Greyce 

de Sousa Fernandes. Membros Suplentes: Ana Lúcia Raymundo e Luciana Vaz de Carvalho; 9) Lídia 

Rocha Mesquita Nobrega - Membros Titulares: Luciana Vaz de Carvalho e Bruno Barros Gomes da 

Câmara. Membros Suplentes: Brena Miranda Bezerra e Geraldo Gonzaga de Oliveira; 10) Luana Karla de 

Araujo Dantas - Membros Titulares: Bruno Henrique Magalhães Branco e Geraldo Gonzaga de Oliveira. 

Membros Suplentes: Odyle Cardoso Serejo Gomes e Serjano Marcos Torquato Valle; 11) Mateus Queiroz 

Lopes de Melo - Membros Titulares: Disiane de Fátima Araújo da Costa e Fabricia Conceição Gomes 

Gaudêncio. Membros Suplentes: Fernanda Greyce de Sousa Fernandes e Maria de Lourdes da Silveira 

Barra; 12) Paula Vasconcelos de Melo Braz - Membros Titulares: Vanessa Gomes Álvares Pereira e 

Nelson Murilo de Souza Lemos Neto. Membros Suplentes: Hissa Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira e 

Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira; 13) Rodolpho Penna Lima Rodrigues - Membros Titulares: 

Manuel Sabino Pontes e Clístenes Mikael de Lima Gadelha. Membros Suplentes: Maria Tereza Gadelha 

Grilo e Brena Miranda Bezerra; 14) Simone Carlos Maia Pinto - Membros Titulares: José Alberto Silva 

Calazans e Bruno Barros Gomes da Câmara. Membros Suplentes: Núncia Rodrigues de Sousa Conrado 

Pontes e Manuel Sabino Pontes; 15) Taiana Josviak D'avila - Membros Titulares: Rodrigo Gomes da 

Costa Lira e Otília Schumacher Duarte de Carvalho. Membros Suplentes: Luciana Vaz de Carvalho e 

Serjano Marcos Torquato Valle; 16) Tassio Lago Gonçalves - Membros Titulares: Bruno Henrique 

Magalhães Branco e Vanessa Gomes Álvares Pereira. Membros Suplentes: Odyle Cardoso Serejo Gomes 

e Disiane de Fátima Araújo da Costa. Foi determinado que o setor de Protocolo desta Defensoria Pública 



proceda com a abertura dos processos individuais para a avaliação do estágio probatório dos Defensores 

Públicos acima nominados. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a 

presente sessão. Eu,_______, Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público Geral do Estado, lavrei 

a presente, a qual foi lida e aprovada nesta sessão. 
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